
教育委員会定例会会議録 

１ 日  時 平成２９年９月２６日(火) 午後２時３０分～午後４時２０分 

２ 場  所 伊東市役所高層棟 ４階中会議室 

３ 出 席 者 １番 髙橋 雄幸君  ２番 井上 靖史君   

３番 山本 香織君  ４番 沼田 芳美君 

５番 村上 惠宏君 

４ 参  与 教育部長 荻島 友一  次長兼教育総務課長 鈴木 健支 

       教育指導課長 杉本 博昭 幼児教育課長 岸 弘美   

生涯学習課長 冨士 一成  

５ 事 務 局 教育総務課課長補佐 太田 靖久  主事 日吉 直樹 

６ 会議の経過 

髙橋教育長：ただ今から、伊東市教育委員会９月定例会を開会します。それ

では、はじめに教育長報告をいたします。 

「伊東市教育委員会９月定例会教育長報告事項資料」に基づき、次の事項

について報告を行う。 

８月３１日 教育機関職員試験委員会、新区長委嘱式 

タウンミーティング荻 

９月 １日 伊東市総合防災訓練(池小) 

４日 市議会９月定例会開会(～１０月２日)、未来ビジョン会議 

６日 タウンミーティング宇佐美 

７日 川奈小いるかの仲よし学校開校式 

タウンミーティング富戸 

８日 答弁調整 

１１日 答弁調整 



１２日 市議会本会議、タウンミーティング池 

１３日 市議会本会議、諏訪市との姉妹都市交換学習会 

１４日 市議会本会議、タウンミーティング赤沢 

１５日 市議会本会議 

１７日 千字文大会表彰式(日本書道藝術専門学校) 

１８日 伊東こども絵画コンクール表彰式(崔如琢美術館) 

秋の大茶会(東郷記念館) 

１９日 市議会本会議 

２０日 福祉文教委員会、幼稚園園長会要望書提出 

２３日 教育機関職員採用試験 第三次試験 

２４日 ＪＣ旗争奪ジュニアサッカー大会 

２５日 政策会議、人事異動内示 

２６日 教育委員会定例会、教育機関職員試験委員会 

未来ビジョン会議 

  ただいまの教育長報告について何か意見、質問はございますか。 

  （意見・質問なし） 

  その他、委員からの報告はございますか。 

委員：竹の台幼稚園の研究発表会を見学した。子どもたちが楽しそうに遊ん

でいた。同時に子どもたちの年代に沿って遊びが展開できるよう先生たちが

環境構成をしっかり行っていた。また、南中学校の体育祭も見学させていた

だいた。非常に迫力があり、頼もしかった。先生たちも安全面の管理を徹底

している様子であった。 

教育長：その他、何かございますか。 

 （意見・質問なし） 



それでは議題に移ります。教議第５号「平成３０年度重点化事業及び新規

事業について」説明をお願いします。 

 （各課長から資料に沿って説明） 

教育長：ただいまの説明につきまして意見、質問はございますか。 

委員：校務支援システムはどのようなものを予定しているのか。また、給食

の残食率はどのくらいか。 

鈴木次長兼教育総務課長：県内で伊東市及び下田市以外は導入されており、

指導要録や学籍簿及び通信簿等を一括管理するシステムである。また、給食

の残食率は平成２８年度で５．０２％であった。 

委員：システムの導入にあたり教職員の意見は聞いているのか。 

鈴木次長兼教育総務課長：各学校から教職員を選出していただき、検討委員

会を開催し、詳細なシステムについて決定していく予定である。 

委員：パソコンは職員１人につき１台設置されているのか。 

鈴木次長兼教育総務課長：平成２４年度に１人１台のパソコンを購入し、設

置している。 

委員：特別支援員の雇用に係わる年間限度額の増額は難しいのか。 

杉本教育指導課長：予算及び税金等の関係もあり、難しい。 

委員：支援員個々の時間が増えると子どもたちや、学校側がより活用し易い

状況になるため、今後の課題として検討していただきたい。 

委員：預かり保育の時間は延長されないのか。 

岸幼児教育課長：先生たちを集めた検討委員会を開き検討している状況であ

る。また、保護者へのアンケートも実施している。多様なアイディアを募り、

検討していきたい。 

委員：預かり保育を実施する園は増加するのか。 



岸幼児教育課長：拡充したいという考えはあるが、利用人数がある程度見込

めるかどうかが課題である。 

委員：タブレットや大型ＴＶの導入は全ての学校で予定しているのか。 

鈴木次長兼教育総務課長：現状で東及び旭小学校はタブレットが整備されて

いる。その他の学校は計画的に実施する予定である。 

委員：保育室へのエアコンの設置は初めてか。 

岸幼児教育課長：保育園は夏場も保育しているので設置されているが、幼稚

園では初めてである。今後は幼稚園の保育室へも整備していきたいと考えて

いる。 

教育長：その他、質問等はございますか。 

 （意見・質問なし） 

それではこの件についてお諮りします。教議第５号「平成３０年度重点化

事業及び新規事業について」は原案どおり承認してよろしいでしょうか。 

  （異議なし） 

教育長：委員の皆様から承認が得られましたので、教議第５号については原

案どおり承認されました。 

続きまして教議第６号「平成２８年度伊東市教育委員会の自己点検・評価

シートについて」説明をお願いします。 

 （事務局から資料に沿って説明） 

教育長：ただいまの説明につきまして意見、質問はございますか。 

委員：No.28「認定こども園の整備」と No.36「公立幼稚園の認定こども園

への移行」は内容が酷似しているため、同じ評価の方が良いのではないか。 

岸幼児教育課長：評価の目線が保育士か幼稚園教諭かという違いはあるが、

ご指摘のとおり、同じ評価であった方が整合性を取れると考える。 



教育長：職員間の交流も実施しているので No.28 の評価をＣへ変更した方が

良いのではないか。 

委員：障がい者保育はどの程度の受け入れを行なっているのか。 

岸幼児教育課長：主に保育園での内容であるので、保育園に偏り回答させて

いただく。身体的な障がいについてはさくら園と共同して対応していくが、

自閉症等の障がいについては全て受け入れている状況である。 

教育長：その他、質問等はございますか。 

 （意見・質問なし） 

それではこの件についてお諮りします。教議第６号「平成２８年度伊東市

教育委員会の自己点検・評価シートについて」は No.28 の評価をＣとするこ

ととし、その他については原案どおり承認してよろしいでしょうか。 

  （異議なし） 

教育長：委員の皆様から承認が得られましたので、教議第６号については承

認されました。 

続きまして教選第２号「伊東市文化財保護審議会委員の委嘱について」説

明をお願いします。 

（冨士生涯学習課長から資料に沿って説明） 

教育長：ただいまの説明につきまして意見、質問はございますか。 

 （意見・質問なし） 

質問等ないようですので、教選第２号「伊東市文化財保護審議会委員の委

嘱について」は原案どおり承認してよろしいでしょうか。 

（異議なし） 

教育長：委員の皆様から承認が得られましたので、教選第２号については承

認されました。 



続きましてその他の事項「各課報告について」説明をお願いします。 

 鈴木次長兼教育総務課長：教育総務課の報告をする。 

  伊東市教育機関職員採用試験の第３次試験を９月２３日に実施し、本日試

験委員会を開催し合格者が３人に決定した。今後身体検査等を経て最終合格

者を決定する。 

 教育長：その他、何かございますか。 

杉本教育指導課長：教育指導課の報告をする。 

北朝鮮によるミサイル発射に伴うＪアラートが鳴った際の対応について、

学校及び子どもたちに指導・確認を行なった。９月２２日には各中学校で体

育祭を実施した。多少の降雨もあったが、無事終了することができた。 

教育長：その他、何かございますか。 

（幼児教育課の報告は特になし） 

冨士生涯学習課長：生涯学習課の報告をする。 

 １０月３日の１８時４５分から、ひぐらし会館にてひぐらし寄席を実施す

る。噺家は、伊東高校出身の入船亭扇遊氏である。１０月６日の１８時３０

分から第６１回スポーツ祭の総合開会式が開催される。併せて体育協会主催

の特別表彰式も開催する。１１月１９日にはわたしの主張発表会を開催する。

委員の皆様には来賓として参加いただきたい。 

教育長：その他、何かございますか。 

 

 

教育長：今後の日程について確認します  

  １０月の定例会については１０月１９日（木）午後１時１５分から 

  １１月の定例会については１１月２１日（火）午後２時３０分から 



 

教育長：ご苦労さまでした。以上で伊東市教育委員会９月定例会を終了しま

す。   

 

 

以上のとおり会議の次第を記録し、ここに署名する。 

 

 

教育長 高橋 雄幸 

 

委 員 井上 靖史 

  

 書 記 日吉 直樹 


